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TISKOVÁ ZPRÁVA č. 15, Mladá Boleslav, 4. července 2008 
 
Po třech rychlostních zkouškách XXXV. Rally Bohemia se podle očekávání bojuje o vítězství 
mezi Romanem Krestou a Václavem Pechem. Oba se vzdálili zbytku pole o více než dvacet 
vteřin. Smolně začala rally pro Josefa Petáka, když hned v úvodu RZ Vinec dostal defekt a 
výměnou kola ztratil tři a půl minuty. Příliš krátký byl pětadvacátý start na Rally Bohemia pro 
Vladimíra Bergera. Na třetím měřeném testu jej zradil motor. Jan Sýkora po poruše elektriky 
dorazil na startovní rampu jen za cenu překročení povoleného časového limitu.  
 
Roman Kresta 1. místo: „Vinec poměrně hodně klouže, jeli jsme ho s respektem. Máme trochu 
nedotáčivé auto a mám podezření na přední diferenciál.“ 
 
Václav Pech 2. místo: „Roman nasadil velké tempo. V tom rychlém mi to úplně nesedělo, zkusíme 
malinko předělat podvozek, protože při brzdění se mi něco úplně nelíbí.“ 
 
Roman Odložilík 3. místo: „Na Sosnové jsem jel moc zeširoka, trochu jsem tam ztratil. Jinak všechno 
funguje. Až na pár míst se jelo vše na suchu.“ 
 
Pavel Valoušek 4. místo: „Nemohu se do toho nějak dostat. Nejedu v optimálním tempu. Věřím, že 
pro druhou sekci se to zlepší a pojedu tak, jak bych chtěl.“ 
 
Josef Peták 56. místo: „Hned na prvním, nebo druhém kilometru jsem dělal defekt a museli jsme kolo 
měnit na vložce, takže jsme ztratili hrozně moc.“ 
 
Jaromír Tarabus 5. místo: „Dali jsme trošku měkčí pneu, ale než jsme přijeli na trať, tak to všechno 
oschlo. Trochu nám vibrovaly brzdy, jinak v pohodě.“ 
 
Karel Trojan 6 místo: „Auto funguje perfektně, jsme spokojení. Udělal jsem pár chyb, ale jinak 
všechno v pohodě.“ 
 
Vojtěch Štajf 7. místo: „Chtěl jsem si ‘očichat rozpis, jestli všechno sedí a jestli tomu můžu věřit. 
Vinec na mokru, nebo na vlhku je přeci jenom trochu nebezpečný, takže jsme jeli spíše opatrněji.“ 
 
Jan Votava 8. místo: „Loni se nám tu dařilo, ale letos bohužel asi není auto a ani já v takové kondici. 
Přesto se nám to moc líbilo, i když to trošku klouzalo. To je tu ale normální.“ 
 
Václav Arazim 10. místo: „V lesních úsecích jsme jeli trochu opatrněji. V Sosnové jsme se vyhýbali 
pneumatice, nechtěl jsem poškodit zadní spoiler.“ 
 
Jaroslav Orsák 11. místo: „Po dlouhé rovině jsem šel do levého vracáku pozdě na brzdy a dal jsem 
to tam po zadku. Trefili jsme svodidla. Ale auto jede rovně.“ 
 
Stuart Jones 15. místo: „Je to pro mě nová zkušenost. Jede se poměrně rychle. Auto je trochu 
měkké, musíme ho lehce přenastavit. Jedeme na pneumatikách pirelli, protože jsme na ně zvyklí z 
britského mistrovství.“ 
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